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HírmondóDOBOZI

MEGALAKULT AZ ÚJ KÉPVISELŐ-TESTÜLET

Kedves Dobozi Lakosok!
Október 2-án, a Dobozi Gon-

dozási Központban tartotta alakuló 
ülését a június 9-én megválasztott 
Képviselő-testület. A képviselők, 
beleértve a polgármestert is az es-
kütételt követően gyakorolhatják 
jogaikat. Az ülést megtisztelte je-
lenlétével Dr. Gulyás György a 
Békéscsabai Járási Hivatal vezető-
je is. A Himnusz elhangzása után 
Takácsné Molnár Ilona a Helyi 
Választási Bizottság elnöke tájé-
koztatta a jelenlévőket a választás 
eredményéről. A képviselők eskü-
tételét követően a polgármester is 
letette az esküt a HVB elnöke előtt. 
A polgármester illetménye a törvé-
nyi előírások szerint 2022. január 
01-től változatlan, annak összege 
központilag van meghatározva. 
Az Önkormányzat Szervezeti-és 
Működési Szabályzata módosításá-
ról is döntött a Képviselő-testület. 
Pontosításra került a meghívottak 
listája, a civil szervezetek támo-
gatásáról ezentúl a Szociális-és 
Gyermekügyek Bizottsága helyett 
a Pénzügyi-és Ügyrendi Bizott-
ság dönt, a beszerzési jogköröket 
3 millió forint feletti beszerzések-
nél - a szabályzatnak megfelelően 
- a Képviselő-testület fog dönteni. 
A polgármester joga az alpolgár-
mester jelölése. Ebben a ciklusban 
ismét Aratóné Vágner Margitot je-
löltem, mert az elmúlt 10 évben na-
gyon jól tudtunk együtt dolgozni, 
együttműködni. A közös munkát 
a település érdekében szeretnénk 
továbbra is alázattal végezni. A 
mindennapi feladatoknál, a döntés 
előkészítéseknél és a döntéseknél 
fontos a közös gondolkodás. a vé-
lemények megismerése, a település 
képviseletében való közös szerep-
vállalás. Az alpolgármester megvá-
lasztását a törvény titkos szavazással 

választottuk meg, aki megköszönte 
a bizalmat. 

A Testület munkáját továbbra 
is két bizottság segíti. A Szociá-
lis-és Gyermekügyek Bizottsága, 
melynek elnöke Szabó László, 
tagjai Gáborné Fekete Katalin és 
Orodán Mária, külsős tagok Sztoj-
ka Tibor és Zsigmond Károly. A 
Pénzügyi-és Ügyrendi Bizottság, 
melynek elnöke Óréné Szabó Er-
zsébet, tagjai Hidvégi Julianna és 
Orodán Mária, külsős tagok Káli 
Attila és Váradi Lajos. A mezőgaz-
dasági ügyekért felelős tanácsnok 
ismét Szabó László lett.

A bizottsági tagok és a külső bi-
zottsági tagok is letették az esküt. 
Döntés született a különböző szer-
vezetekben való képviseletről. A 
DAREH, a Békési Kistérségi Tár-
sulás, a Körösök Völgye Natúrpark 
Egyesület és az Alföld Slow Egye-
sületben megerősítette a Képvise-
lő-testület, hogy a polgármester, 
valamint az alpolgármester kép-
viseli az Önkormányzatot. Utolsó 
napirendként a programomat is-
mertettem.

A mai nap a bizalom, az össze-
fogás és az együttműködés ünnepe 
is. Albert Schweitzer szavait idé-
zem: „A jövő nem fogja jóvá tenni, 
amit te a jelenben elmulasztasz.” Ez 
különösen igaz, ha a közös jövőnk-
re, gyermekeink, unokáink jövőjére 
gondolunk. A bizalom nagy fele-
lősséget jelent számomra, melyet 
minden igyekezetemmel igyekszem 
megszolgálni. Hiszek abban, hogy 
a munkánk alapja csak a párbeszéd 
és az együttműködés lehet. Fontos 
a párbeszéd, a nyílt és őszinte kom-
munikáció, mert polgármesterként 
az egész települést, minden dobozi 
polgárt képviselek. Közös az utunk, 
amelyen együtt haladunk a közös 
jövőnk felé. Ez mindnyájunk ér-

deke. Csodát nem ígérek! Vannak 
lehetőségek, adottságok, melyek 
mentén tudunk és fogunk közösen 
dolgozni.

Elsőként szeretném megkö-
szönni a csapatom minden tagjá-
nak, hogy vállalták a közös munkát, 
együtt ismét nekivágtunk, sokat 
dolgoztunk és nyertünk. Nem is 
akárhogyan! Ilyen nem fordult elő 
a rendszerváltás óta, hogy a Testü-
let minden tagját újra választották 
volna. Olyan sem, hogy egy polgár-
mester-jelölt legyen. Magabiztosan 
mondhatjuk, ez történelmi győze-
lem. Mi közös munkát hirdettünk, 
melyet alázattal szeretnénk és tu-
dunk tovább végezni. Minden ala-
punk meg van hozzá, hiszen 5 évet 
már együtt dolgoztunk és komoly 
eredményeket értünk el. Meghir-
dettük a programunkat, személye-
sen kerestük fel a választókat, be-
szélgettünk velük, meghallgattuk 
a véleményüket. A képviselői te-
vékenység nagyon komoly munka, 
felelősség, együttműködés, közös 
gondolkodás kell hozzá. 

Szeretnék köszönetet mondani 
a választóknak, hogy bizalmat sza-
vaztak nekünk.

Köszönöm a választásban részt 
vevő Helyi Választási Iroda, He-
lyi Választási Bizottság, Szavazat-
számláló Bizottságok tagjainak, a 
delegáltaknak, a lebonyolításban 
közreműködő munkatársaimnak a 
fáradtságos és nagyon fontos mun-
káját, akik garanciát jelentenek a 
szabályok és jogszabályok betartá-
sára.

 Megköszönöm a családtagja-
inknak, hogy támogatnak bennün-
ket, türelmesek, megértőek velünk. 
Köszönöm a munkatársainknak, 
akik mellettünk állnak. Köszönöm 
a támogatók bíztatását. Köszönöm 
mindenkinek, aki fontosnak tar-

totta és tartja, hogy mi vezessük a 
települést. Én a közös munkában 
hiszek, és abban, hogy a sok, be-
csületesen végzett munka mindig 
meghozza az eredményt. Ezért 
választottam magam köré olyan 
embereket, akik megállják a helyü-
ket a munkában és a magánéletben 
egyaránt. Bizonyítottak az eddigiek 
során, tudnak, tudunk közösen dol-
gozni, együttműködni.

Közös terveink:
1/Bentlakásos idősek otthona 

építése a Harisnyagyár épületének 
átalakításával

Nagy szükség van Dobozon is 
az idősek otthonára, sajnos jelenleg 
pályázati lehetőség nincs. De az el-
látórendszerbe való befogadás sem 
lehetséges. De elkezdjük ismét az 
aláírásgyűjtést. Dr. Kovács József 
képviselő úr, Dr. Fekete Károly 
püspök úr megígérte a támogatását, 
de a szociális államtitkárhoz is el 

fogunk menni.
2/A Kastélypartba vezető híd 

újjáépítése
Megvalósítás alatt van az új híd, 

támogatást adott a Wenckheim 
család. A vállalkozó október végére 
ígérte az átadást.

3/A Napközi Konyha felújítá-
sa

Nagy szükség van a Konyha fel-
újítására, mivel 36 éve épült. Ener-
getikai, burkolási festés-meszelés, 
nyílászáró csere, lambériázás, moz-
gáskorlátozott mosdó kialakítása 
lesz megvalósítva a TOP+ pályá-
zatban 2025-ben.

4/A Kastélyparkban gyalog-
utak építése, zöldfelület fejlesz-
tése

A tervek elkészültek, a TOP+ 
pályázat keretében fog megvalósul-
ni 2025-ben.

A testület október 2-án tartotta alakuló ülését

Pénzügyi-és Ügyrendi Bizottság

Szociális-és Gyermekügyek Bizottsága

A Képviselő-testület és a külsős bizottsági tagok

Folytatás a 3. oldalon
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ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

A Képviselő-testület 2024. 
szeptember 26-án tartotta mun-
katerv szerinti ülését, melynek na-
pirendi pontjain az alábbiak szere-
peltek:

Jelentés a lejárt határidejű ha-
tározatok végrehajtásáról

A napirendi ponttal kapcsolat-
ban szóbeli kiegészítés nem történt. 
A Gondozási Központ intézmény-
vezetője kinevezésre került, a szo-
ciális tüzelőanyag megrendelése a 
Sarkadi Tüzéptől megtörtént. A 
Testület elfogadta a határozatok 
végrehajtásáról szóló írásbeli tájé-
koztatót.

Tájékoztatás a két ülés között 
történtekről

A napirendi ponttal kapcsolat-
ban szóbeli kiegészítés nem volt. A 
június 19-i ülés óta eltelt időszak 
alatti események kerültek részlete-
sen bemutatásra. Többek között a 
pályázatok előkészítése és a rendez-
vényeken való részvétel. A Képvise-
lő-testület elfogadta a két ülés kö-
zött történtekről szóló beszámolót.

Az önkormányzat 2024. évi 
költségvetéséről szóló 1/2024. 
(II. 29.) önkormányzati rendelet 
módosítása. Tájékoztató az ön-
kormányzat 2024. I. féléves költ-
ségvetésének teljesítéséről

Köves Mihály polgármester 
elmondta: „Határozathozatalra és 
rendelet módosításra fog sor kerül-
ni a napirendi pont keretében. A 
rendelet módosítás szöveges indok-
lása tartalmazza azokat a tételeket 
két főcsoport szerinti bontásban, 
egyrészt a saját hatáskörű, másrészt 
pedig a felügyeleti szervi hatáskörű 
bontás tekintetében, amelyek befo-
lyásolták a bevételi, vagy a kiadási, 
vagy mindkét oldalát a költségve-
tésnek. Szeretném megköszönni a 
napirend előkészítésében résztvevő 
gazdálkodási csoportnak, a cso-
portvezetőnek a munkáját, hiszen 
egy nagyon precíz, pontos tételes 
kimutatást olvashattunk, amely 
megalapozza a rendelt módosítást. 
A módosított irányzat 94.692.530 
Ft-tal haladja meg az előzőleg jó-
váhagyott, módosított előirányza-
tot, így a rendelettervezet jelenlegi 
főösszege 1.687.140.716 Ft. A 
tevékenységek szerinti bontást is 
részletezi a rendelettervezet a kö-
telező jogszabályi előírások szerint. 
A költségvetési bevételek és kiadá-
sok közötti különbözet a kiadások 
„javára” 120 687 019 Ft-ot jelent, 
amely a finanszírozási bevételek és 
kiadások különbözetéből kerül fi-
nanszírozásra. Ennek a fedezete, 
mivel a kiadások nagyobbak a fi-
nanszírozási bevételek és kiadások 
pozitív egyenlege. A beszámoló az 
I. félévi költségvetés teljesítéséről, 
a kiadott anyag megfelel a Magyar 
Államkincstár részére továbbított 
költségvetési jelentés tartalmának. 

Összességében mind a költségveté-
si, mind a finanszírozási bevételek 
módosított előirányzathoz viszo-
nyított teljesítése 45,93%, a kiadá-
soknál 32,99 %-os teljesítés. Ezek 
az adatok mutatják, hogy nincs 
túlköltve a költségvetésünk, amely 
alapvetően abból is adódik, hogy 
a beruházási, felhalmozási kiadá-
sok egy része jelentkezett ebben az 
időszakban. Összességében a költ-
ségvetés előirányzatai tarthatóak.” 
A Testület az Önkormányzat 2024. 
évi költségvetésének I. féléves telje-
sítéséről szóló beszámolót elfogad-
ta. A 2024. évi költségvetés módo-
sításáról szóló rendelettervezet is 
elfogadásra került. 

Beszámoló a Mesekert Óvoda 
munkájáról

Pujuné Deme Anita óvodaigaz-
gató az írásos anyagot nem kívánta 
szóban kiegészíteni, ahhoz kap-
csolódóan elmondta: „Egy dolgot 
szeretnék elmondani, köszönöm 
szépen minden partnerünknek, in-
tézménynek a munkáját, az együtt-
működését, és a hivatali dolgozók-
nak is a segítségét. A mai napon is 
egy nagyon színvonalas szüreten 
vettünk részt a Művelődési Ház-
ban, élvezték a gyerekek nagyon, 
úgyhogy nagyon szépen köszönjük 
ezeket a színes programokat, és 
jövő héten várjuk a bölcsis néniket 
az óvodában. Még annyit szeretnék 
mondani, hogy a pedagógiai prog-
ram is folyamatban van, már elké-
szült, még a kivonat hiányzik. Az 
SZMSZ módosítása van még fo-
lyamatba, ezzel kapcsolatban jegy-
ző úrral egyeztettem.”

Gáborné Fekete Katalin a Szo-
ciális és Gyermek Ügyek bizottság 
tagja hozzáfűzte: „A Szociális-és 
Gyermekügyek Bizottsága is elfo-
gadta a napirendi ponthoz tartozó 
határozati javaslatokat. Én is jó 
egészséget kívánok és konstruktív 
közös munkát a továbbiakban. A 
mai nap nekem nagyon tetszett, 
hogy a gyerekek és az idősek együtt 
voltak, javaslom, hogy a jövőben 
is szervezzünk ilyen közös progra-
mot.”

Köves Mihály polgármester is 
megköszönte az Óvoda minden 
dolgozójának a munkáját, jó egész-
séget kívánt a további közös mun-
kához.

Doboz Nagyközség Képvi-
selő-testülete elfogadta a Dobo-
zi Mesekert Óvoda és Konyha 
2023/2024. évi beszámolóját.

DAREH Társulási Megállapo-
dás módosításának jóváhagyása

A legnagyobb változás, hogy 
társulás székhelye Orosházáról 
Gyulára kerül át. Különböző kisebb 
jelentőségű módosításokat is java-
soltak a társulási ülés elé jóváha-
gyásra az előkészítők, pl. a bizott-
ságokban eddig nem volt alelnök, 

most már lesz. A hulladékgazdál-
kodásra vonatkozó közfeladat ellá-
tására vonatkozó rendelkezéseket 
hatályon kívül kellett helyezni. A 
társulás határozatképesen végzi a 
munkáját.

A képviselők elfogadták a mó-
dosításokat tartalmazó határozati 
javaslatokat. 

A helyi közművelődésről szóló 
5/2019. (IV.30.) önkormányzati 
rendelet felülvizsgálata

A honlap elnevezése váltott 
a rendeletben, most már doboz.
hu oldalon kell a közművelődéssel 
kapcsolatos információkat keresni.

Óréné Szabó Erzsébet A Pénz-
ügyi és Ügyrendi Bizottság tagja 
elmondta: „Törvény írja elő, hogy a 
közművelődési rendeletet 5 évente 
felül kell vizsgálni, ez történt meg 
most. A Békés Vármegyei Nemzeti 
Művelődési Intézménnyel közösen 
együtt dolgozva, teljes mértékben 
rendben találták a közművelődési 
rendeletünket, ezt az egy tételt kel-
lett módosítanunk. Ennek tettünk 
eleget, hogy a jövőben a pályáza-
toknak is meg tudjunk felelni.”

A Testület elfogadta a rende-
let-módosítást. 

Szociális tüzelő-rendelet meg-
alkotása

Köves Mihály polgármester 
elmondta: Pályázott és támogatás-
ban részesült Doboz Nagyközség 
Önkormányzata. Ebből a pályázati 
forrásból 930 q szenet tudunk meg-
vásárolni. Ezen felül még 10q-t be 
fog szerezni tartalékként az Önkor-
mányzat. A kiosztásához rendeletet 
kell alkossunk. A rendeletben kell 
szabályozni azokat a jövedelemha-
tárokat, illetve jogosultsági köröket, 
amely alapján a bizottság meg tudja 
állapítani átruházott hatáskörben 
az egyes személyek, kérelmezők, 
háztartások támogatását. A ren-
delet-tervezet szerint a családban 
élőknél az egy főre eső nettó jövede-
lem a mindenkori öregségi nyugdíj 
legkisebb összegének 450%-át nem 
haladhatja meg, ez 128.250 Ft. Az 
egyedülálló vagy egyedül élő sze-
mélyek esetén a 550%-ra emeljük 
a jövedelem küszöböt, ez 156.750 
Ft. Ez 2023-ban 400%, illetve 
500% volt, a tavalyi 6%-os nyugdí-
jemelést követi az emelés mértéke. 
Szeretném még elmondani, hogy a 
szociális rászorultság vizsgálata nél-
kül jár azoknak a kérelmezőknek az 
ellátás, akik a 80. életévüket ebben 
az évben betöltik vagy már betöl-
tötték. A pályázati feltételek közé 
tartozik, hogy kiket kell előnyben 
részesíteni a juttatás megállapítá-
sánál, a szociális ellátásban része-
sülők és a halmozottan hátrányos 
gyermekeket nevelő családok ese-
tében. Egy ingatlanba 1 kérelmező 
igényelhet szociális tüzelőanyagot, 
kivéve, aki a 80 éves kategóriába 
esik. Jövő héten fogják kiküldeni 
a kérelmeket, melyeket folyamato-
san fogadnak be a kollégák, bízunk 
abban, hogy minél több családnak 
tudunk majd segíteni. 2023-ban 3 
q-t, 2022-ben pedig 5 q-t tudtunk 
biztosítani, a rendelet szerint ma-
ximum 10 q adható. Az igénylők 
létszámától függ, hogy a bizottság 
milyen nagyságrendű juttatást tud 
megállapítani. A Képviselő-testület 
megalkotta a szociális tüzelőanyag-
ról szóló rendeletét.

Idősek Otthona megvalósít-
hatóságának előzetes igényfelmé-
rése

A polgármester kiemelte: 
„2020-ban már gyűjtöttünk aláírá-
sokat, akkor csaknem 1000 aláírás 
gyűlt össze a településen és több, 
mint 200 fő jelezte, hogy be is 
költözne, ha megépülne az Idősek 
Otthona. Ismételten előkészítettük 
a javaslatot arra, hogy újra eltudjuk 
indítani az aláírásgyűjtést. Ha ösz-
szegyűlnek az aláírások, a megfelelő 
adatvédelmi jogszabályok, előírá-
sok betartása mellett továbbítjuk 
Dr. Kovács József képviselő úrnak, 
a szociális államtitkár úrnak és Dr. 
Fekete Károly püspök úrnak, aki 
dobozi látogatása során támogatá-
sáról biztosította a cél megvalósí-
tását. Az egyik legfontosabb dolog, 
hogy az idősek ellátása intézményi, 
bentlakásos formában is biztosítva 
legyen. Az épületet, telket megvá-
sároltuk. Nagyon sokan érdeklőd-
nek az Idősek otthona megépülé-
sével kapcsolatban, a megvalósítás 
a pályázati lehetőségeken múlik, 
amelyek sajnos még nem állnak 
rendelkezésre. A legnagyobb gond 
mégsem az építés, hanem az ellá-
tórendszerbe való befogadás. Úgy 
gondolom, hogy ha mi előkészít-
jük, összegyűjtjük a lakossági jogos 
igényeket és továbbítjuk a megfe-
lelő szerveknek képviselő úron ke-
resztül, akkor ennek súlya és értéke 
van. Mindent meg fogunk annak 
érdekében tenni, hogy megépüljön 
az Idősek Otthona. Nagyon fon-
tos Dobozon is, országos szinten is 
az idősek megfelelő gondozása és 
megfelelő életminőség biztosítása 
azoknak az embereknek, akik az 
egész életüket végig dolgozták.”

A Képviselő-testület elfogadta 
az előzetes igényfelmérésről szóló 
előterjesztést. 

Döntés rendkívüli önkor-
mányzati támogatási pályázat be-
nyújtásáról

A pályázatot két alkalommal le-
het benyújtani, a jelenlegit október 
15-ig, a támogatási kérelem tárgya 
18.255.657 Ft., amely összeg szám-
lák kiegyenlítésére való kérés lenne 
a belügyminiszter és a közigazgatá-
si miniszter részére, hogy az önkor-
mányzat fizetőképessége és gazda-
sági helyzete biztosítva legyen, és a 
gazdasági helyzet javuljon.

A Testület elfogadta az előter-
jesztést.

Köves Mihály polgármester a 
bejelentésekben az alábbiakban tá-
jékoztatta a képviselőket:

1. Házi Gyermekorvos lakás-
bérleti szerződésének felülvizsgá-
lata

Faris főorvos úrnak bérelünk 
egy lakást Békéscsabán, ennek a 
díja megemelkedett a szerződés-
ben foglaltak szerint. A szerződés 
az összeg emelkedését tartalmazza, 
melyhez testületi jóváhagyás szük-
séges.

A Képviselők elfogadták a szer-
ződés módosítását. 

2. TOP+ pályázat(ok) benyúj-
tása

Köves Mihály polgármester el-
mondta: „Hosszú elkészületi mun-
kát követően jutottunk el addig, 
hogy a Képviselő-testület dönteni 
tud a pályázat benyújtásáról. Mint 
ismeretes a két feladatellátási hely 
energetikai korszerűsítésére 150 
millió Ft-os keretösszeg áll rendel-

kezésre. Ebből a Gondozási Köz-
pontra napelem felszerelése sze-
repel, ez 6.007.284 Ft költséggel. 
A Közösségi Ház és Könyvtárnál 
143.992.716 Ft-ot tudunk elköl-
teni a felújításra. Leegyeztettük, 
hogy a tartalma mit jelent, melyen 
az intézményvezetők is jelen vol-
tak. Ami nem fér bele a munkála-
tokba, amennyire lehet saját erővel 
igyekszünk megpótolni, pl. előtető 
javítás, csatorna csere. Az ingyenes 
hőszigeteléssel a Gondozási Köz-
pont is a tervek szerint sorra kerül 
majd. Próbálunk mindent megten-
ni, hogy a lehető leghatékonyabban 
tudjuk ezt a forrást felhasználni. A 
mi feladatunk az, hogy a TOP+-
os forrásokra - ami a fenntartható 
városfejlesztési program keretében 
elfogadásra került járási szinten 
- előkészítsük, elkészítsük és be-
nyújtsuk a pályázatot és a többi már 
a döntéshozókon múlik. 

A Képviselő-testület elfogadta 
a pályázat benyújtását tartalmazó 
előterjesztést. 

3. Karácsonyi fénydekorációs 
pályázat

Van egy pályázati lehetőség, 
melyet a Glansya Kft. hirdetett 
meg. Három eszköz 2 hónapi ki-
helyezését lehet megpályázni: egy 
fénykorong, egy kúpfenyő és egy 
fénylabirintus. A szökőkúthoz ter-
vezzük az elhelyezését amennyiben 
nyer a pályázat.

A Testület elfogadta a pályázat 
benyújtásáról szóló javaslatot. 

4. Véleménykérés felvételi 
körzet megállapításában

A Dobozi Általános Iskola 
beiskolázási területe változatlanul 
Doboz Nagyközség közigazgatási 
területén van. A Képviselő-testület 
elfogadta az erről szóló határozati 
javaslatot. 

5. Fűnyíró beszerzése
Szárzúzós fűnyíró beszerzésére 

nyílik lehetőség, 10M Ft-os támo-
gatási keretet biztosít a Belügymi-
nisztérium külön kérelmünkre. En-
nek a beszerzésére hamarosan sor 
kerül. 1 főt tudunk alkalmazni 1,5 
hónapra a beszerzéssel kapcsolat-
ban. Jelenleg a Hatósági Szerződést 
várjuk. Elképzeléseink szerint je-
lentősen fogja segíteni a közterüle-
tek karbantartását. A beszerzésről a 
Beszerzési Szabályzat szerint külön 
döntést hoz a Képviselő-testület. 

6. Hídépítés a Kastélyparkban
Köves Mihály polgármester el-

mondta: „Régóta folyamatban van 
a Kastélyparkba vezető híd építése. 
Kértem a vállalkozót, hogy írásban 
tájékoztasson bennünket, hogy hol 
tart a folyamat. Acélgerendákra lesz 
fa szerkezet építve. A vállalkozó tá-
jékoztatása alapján egyben fogják 
hozni a két szerkezetet. A vállal-
kozó ígérete szerint október 23-ig 
használatba tudjuk venni a hidat.”

7. Széchenyi utca 18. sz. ingat-
lan

A polgármester tájékoztatta a 
képviselőket, hogy az ülés napján 
tájékoztatott ügyvéd úr, hogy az 
ajándékozás címen önkormány-
zatunk részére átadandó és ¼ rész 
átadásra került, a Földhivatali ügy-
intézés van folyamatban. Az árve-
résen megvett tulajdonrész ügy-
intézése is felgyorsul, a Soproni 
Végrehajtó Iroda most már küldi a 
Földhivatalnak a szükséges doku-
mentumokat.  
Folytatás a 3. oldalon
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Felhívás!
Tájékoztatjuk a lakosságot, hogy a Dobozi Polgármesteri Hivatal személyes ügyfélfogadási rendje a következő: 

HÉTFŐ: 8-12 13-16 óráig KEDD: 8-12 13-16 óráig CSÜTÖRTÖK: 8-12 13-16 óráig PÉNTEK: 8-13 óráig SZERDA: ügyfélfogadás nincs
A pénztári órák megegyeznek az ügyfélfogadási renddel. Kérek mindenkit az ügyfélfogadási rend betartására! 

Az ½ rész már az önkormányzat 
tulajdonában van, annak birtokba 
adása megtörtént a Magyar Nem-
zeti Vagyonkezelő Békés vármegyei 
képviselője által. Ha teljes mérték-
ben az önkormányzat tulajdona 
lesz az ingatlan, akkor kerülhet sor 
a közművek ügyében való intézke-
désekre és az egyéb teendőkre. 

8. Szüreti rendezvény, évfor-
dulók

Óréné Szabó Erzsébet A Pénz-
ügyi-és Ügyrendi Bizottság tagja 
tájékoztatásként elmondta: „Tisz-
telettel és nagy szeretettel invitál-
nék mindenkit a holnapi rendez-
vényünkre, 70 éves a Könyvtár, 
50 éves a Közösségi Ház, ennek a 
jegyében zajlott az első hétnek a 
programja. Folytatásként az Or-
szágos Könyvtári Napok program-
sorozata is, ahová szintén nagy 
szeretettel invitálunk mindenkit. 
Holnap nagy lelkesedéssel készü-

lünk arra, hogy a színpadon egy 
nagyon szép programot hozzunk, 
néptáncosokkal, az iskolásokkal, 
Zerindről is érkezzenek táncosok, 
illetve Király Sándorék is fellépők 
lesznek. Az udvaron látványsütés 
lesz. A szülinapra való tekintettel 
nyereményjátékunk is lesz, ahol 
Jókai Színház belépőket fogunk 
kisorsolni. Nagy szeretettel várunk 
mindenkit 16.30 órai kezdettel.”

Köves Mihály polgármester el-
mondta: „Tekintettel arra, hogy ez 
a 2019-2024 közötti időszak utolsó 
testületi ülése, szeretnék egy rövid 
értékelést tenni az elvégzett mun-
káról. Megköszönve természetesen 
a Képviselő-testület és a Bizottsá-
gok minden tagjának a munkáját, 
tevékenységét, illetve a Polgármes-
teri Hivatal dolgozóinak, az in-
tézményvezetőknek és intézményi 
dolgozók munkáját. Egy település 
akkor működik jól, ha a kisebb kö-
zösségek is jól működnek, a csalá-
dok, a munkahelyi közösségek, a 

Képviselő-testület, a civil szerveze-
tek. 2019. október 13-án választot-
tak meg bennünket, 2020. március 
11-től már sajnos veszélyhelyzet-
tel kellett szembesülnünk. Olyan 
gazdasági nehézségekkel, váratlan 
kihívásokkal találkoztunk, amiben 
rá kellett jönni, hogy nagyon sok 
mindent meg kell lépni, amit a vá-
lasztásra készülve vagy a választási 
ciklus elején nem így terveztünk, 
nem tervezhettünk. Úgy értékelem, 
hogy a Képviselő-testület nagyon 
hamar, jelentős intézkedéseket ho-
zott, annak érdekében, hogy ezek a 
válsághelyzetek ne érintsék nagyon 
negatívan az önkormányzatot. Biz-
tos nem mindenki számára volt tel-
jesen elfogadható, hogy bizonyos 
korlátozásokat léptettünk életbe, 
de ha visszatekintünk, ezeket a lé-
péseket meg kellett tenni. Ezzel 
párhuzamosan a támogatási kérel-
meinket is megalapozottan adtuk 
be. Jelentős összegű támogatást 
kaptunk a Kormánytól a nem várt 

kiadások, illetve az energia áreme-
lés miatti költségnövekedések fe-
dezetére. Ezeknek a dolgoknak 
az összesége vezetett oda, hogy 
komolyabb létszámleépítés nélkül, 
a település likviditását biztosítva. 
A működésünket biztonságossá 
téve tudtuk a feladatainkat ellátni, 
közösen gondolkodva, közös dön-
tések meghozatalával. A testületi 
munkát, bizottsági munkát érintő-
en törvényességi észrevétellel nem 
élt a Kormányhivatal, mely az ap-
parátus munkáját dicséri. Új mun-
kahelyeket is tudtunk teremteni, 
néhányat az önkormányzati felada-
tellátást érintően, amely pozitívum, 
hiszen a racionális gazdálkodás ér-
dekében bővítettük a létszámot. A 
közfoglalkoztatási program nagy 
segítséget jelent a település számára 
az intézményi feladatellátásban és 
a közterületek rendbetételében. A 
szociális hálót próbáltuk úgy kiala-
kítani, hogy sok embernek tudjunk 
segíteni, ha nehéz helyzetbe kerül. 

Az a munka, melyet a testület és 
a bizottság végez, példaértékű, hi-
szen nagyon sok embernek tudunk 
segítséget nyújtani. Jelentős számú 
rendezvényt bonyolítottunk le az 
elmúlt időszakban, amely minden 
réteget megszólít, pozitív visszajel-
zéseket kapunk és ezek az értékek 
azok, melyek motiválnak bennün-
ket. Az elmúlt 5 évben 40 pályáza-
tot valósítottunk meg, mintegy 1,5 
milliárd Ft értékben és 4 pályázatot 
nyújtottunk be, bízva abban, hogy 
ezek is pozitív elbírálásban része-
sülnek. Minden értéket csak együtt 
tudunk megvalósítani. Komoly 
érték a testületi és bizottság mun-
ka, mely megalapozta a település 
biztonságos működését és a folya-
matos fejlődését. Mindenkinek jó 
egészséget kívánok. Köszönök szé-
pen mindent.”

Köves Mihály
polgármester

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

FELHÍVÁS!
Ezúton tájékoztatjuk Önöket, hogy Doboz 
településen 2024. október 28-án a víztorony, 

valamint 2024. november 11-14. között az 
ivóvízhálózat mosatását végezzük.

Szanazug üdülőterületen az 
ivóvízhálózat mosatása 

2024. november 13-14-én  lesz.
A fenti napokon nyomáscsökkenés, 

esetleges vízhiány várható.
Továbbá tájékoztatjuk, hogy 2024. november 

13-a lesz az a nap, amikor Szanazug, Virág u. 2. 
melletti mosatóidomból nagy mennyiségű mo-
satóvíz kerül kiengedésre. Véleményünk szerint 

jelenlegi állapotában a területen lévő 
csapadékvíz elvezető árok és 

annak az árvízvédelmi töltéssel 
párhozamosan lévő befogadó árka nem lesz 

képes elvezetni a nagy 
mennyiségű mosatóvizet. A korábbi évekhez 

hasonlóan, vagy egy ideiglenes terelés szükséges, 
vagy a vízelvezető árkok kotrása, 

ellenkező esetben a Virág utca 2. alatti telek 
ismét elöntésre fog kerülni.

Kérdés esetén hívják műszaki hibabejelentő 
Call-Centeres hívószámunkat: 80/322-333

A munkálatok idejére szíves 
megértésüket kérjük!

5/A Faluhelyi utca teljes hosz-
szában kerékpársáv építése mind-
két oldalon

A terv elkészült, a TOP+ Pá-
lyázat keretében fog megvalósulni 
2025-ben.

6/A Belterületi utak felújítása 
(Dózsa utca, Áchim utca egy ré-
sze, Árpád utca teljes hossza)

A TOP+ pályázat erre is fedeze-
tet nyújt. Nagyon rossz állapotban 
van az úthálózatunk. 32 km a teljes 
hossza, melynek több mint a fele 
felújításra került. De már azoknál 
is előfordulnak javítandó felületek.

7/A Dobozi Közösségi Ház 
és Könyvtár, Gondozási Központ 
energetikai felújítása

A napokban kerül benyújtásra 
a pályázat, összesen 150 millió Ft 
értékben.

8/Kisbusz vásárlása szociális 
célokra

A TOP+ pályázatot megnyer-
tük, a járási fejlesztési program 
módosítását kell a Kormánynak jó-
váhagynia és indulhat a beszerzés.

9/A Kettős-körös híd és a tele-
pülés belterülete között kerékpá-
rút építése

Békéscsaba fejlesztései között 
szerepel ennek a megvalósítása, 
mint városkörnyéki fejlesztés. Je-
lenleg a terveket egyeztetik a KÖZ-
ÚT-nál.

10/Az óvoda épületeire nape-
lemek felszerelése

A költségvetés lehetővé tette, 
hogy az intézmény támogatásából 
megvalósuljon. Már termelnek. Az 
áramszolgáltató fog még fejlesztést 
végezni a Dobó utcai épületben. 
Előrelátó fejlesztés valósult meg, a 
takarékosság felé egy-egy nagy lé-
pést tettünk.

11/A Lapátos Vizi Megálló-
hely fejlesztése szálláshelyek és 
közösségi tér kialakítása, Szana-
zugban tanösvény létrehozása

A pályázat benyújtásra került, 
jelenleg az elbírálása zajlik.

12/Sportpark megépítése a 
Sportpályánál

Megnyertük a pályázatot, 2025-
ben meg fog valósulni a sportpark. 
Már nagyon várjuk.

13/Közterületen, a buszmeg-
állóknál térfigyelő kamerák elhe-
lyezése

Folyamatban van. Az internet 
lekötése sajnos nagy költséget je-
lentene az eddigi árajánlat szerint, 
keressük a legmegfelelőbb megol-
dást.

14/Gyalogátkelőhely megépí-
tése a Bölcsődénél

A tervek készen vannak, jelen-
leg az engedélyeztetés zajlik. Hosz-
szú folyamat a hatósági ügyintézés.

15/A közterületek karbantar-
tásához traktor vásárlása

A Magyar Falu Programban 
beszereztük a kék traktort, rézsű-
kaszával együtt. 1 főt alkalmazunk, 
aki vezeti. Látványos a munkája. 
Előre léptünk a közterületek gon-
dozása területén is.

16/A Köztemetőben térburko-
lat kialakítása

A térburkolót megvásároltuk, a 
napokban elkezdődik a munka.

17/Szociális bérlakások építé-
se, felújítása

Várjuk az EFOP-os, szegre-
gációs pályázat folytatását, melyre 
ígéret van. Ha megnyílnak az EU-s 
források kiírják a pályázatot.

18/A Széchy Emlékházban ke-
rítés, kisszínpad építése

A Leader-es támogatásokra fo-
gunk pályázni a civil szervezetekkel 
együtt, de még nem nyíltak meg a 
források.

19/Közterületek, temető, Sza-
nazug folyamatos karbantartása, 
rendjének megőrzése

Nagy feladatot jelent a zöldte-
rület gondozás, mely a közmunka 
programban is megjelenik, mint 
tennivaló. Hamarosan egyedi tá-
mogatásként 10 millió forintból be 
tudunk szerezni egy kisebb ágakat 
is összezúzó fűkaszát, mely egysze-
rűbbé teszi a munkálatokat.

20/Közvilágítás korszerűsítése 
LED-es lámpatestek felszerelésé-
vel

Komoly feladatként jelentkezik 

a közvilágítás korszerűsítése, mely-
ről folynak a tárgyalások. Sajnos 
állami támogatást nem fognak rá 
adni.

21/Település fásítási program 
megvalósítása

Október 14-én fogjuk elültetni 
a 30 db kislevelű hársfát a Nagy ut-
cára. Saját erőből és pályázati forrá-
sokból további fásítás elvégzését is 
tervezzük.

22/Önkormányzati tulajdonú 
utak kátyúzása, javítása

Jelenleg van folyamatban az idei 
kátyúzás, melynek forrása az állami 
támogatás. Minden évben szeret-
nénk elvégezni karbantartási mun-
kát egy-egy szakaszon.

23/Járdák felújítása
Jelentős szakaszon tudtunk az 

elmúlt időszakban új járdákat épí-
teni. Ezt szeretnénk folytatni. Fő-
ként pályázati és saját forrásból is.

24/A település közösségi és 
kulturális életének folyamatos tá-
mogatása

Aktív, színes és tartalmas a kö-
zösségi élet Dobozon. évente mint-
egy 150 programon vehetnek részt 
a doboziak és nem doboziak. Ezt 
szeretnénk folytatni, a civil szerve-
zetekkel, intézményekkel, önkén-
tesekkel, közösségi és diákmunká-
sokkal együtt a résztvevők örömére 
és megelégedésére.

25/Továbbra is együttműkö-
dés az egyházakkal, a civil szerve-
zetekkel és a Cigány Nemzetiségi 
Önkormányzattal

Az egyik legfontosabb dolog 
a közösségek életében az együtt-
működés, az együtt gondolkodás, 
együtt munkálkodás. Jó tapaszta-
lataink vannak, továbbra is így sze-
retnénk dolgozni.

Doboz Nagyközség Önkor-
mányzatának Képviselő-testületi 
üléseiről szóló jegyzőkönyvek a 
www.doboz.hu honlapon olvasha-
tók.

Tisztelettel:
Köves Mihály 

polgármester

MEGALAKULT AZ ÚJ KÉPVISELŐ-TESTÜLET
Folytatás az 1. oldalról

Folytatás a 2. oldalról
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2024. szeptember 4-én, immár 
11 alkalommal rendezte meg a 
Békés Vármegyei Kormányhivatal 
Közfoglakoztatási Kiállítást Békés-
csaba főterén. 9 járásból 50 várme-
gyei települési önkormányzat mu-
tatta be az értékteremtő program-
ban elért eredményeit és előállított 
termékeit. A kiállításon Doboz te-
lepülés is szemléltette a közfoglal-
koztatottak által megteremtett he-
lyi értékeket. A rendezvényen szá-
mos program várta az érdeklődőket. 
Zöldség és gyümölcskóstoló, sava-
nyúságok, gyümölcslevek, befőttek, 
szörpök, füstölt áruk, tejtermékek, 
kézműves termékek, homoktövis, 
mézeskalács bemutatása és egész 
napos táncos-zenés műsorok tették 
színesebbé a kiállítást. Emellett öt 
nemzetiség is bemutatta értékeit a 
kiállításon. Több vármegyei mun-

káltató álláslehetőségeket ajánlva 
érkezett a rendezvényre, hiszen 
ne feledjük a közmunkaprogram 
csak átmeneti megoldás, a cél az 
elsődleges munkaerőpiacra való 
visszajutás. A rendezvény szerve-
zői kiemelt fontosságú feladatnak 

tartották az elsődleges munkaerő-
piacon elhelyezhető álláskeresők 
közfoglakoztatásból kilépésének 
ösztönzését, és a korábbi években 
a közfoglakoztatásban megvalósult 
fejlesztések fenntartását, újítását. 
Rengeteg szervező munkát, krea-
tivitást igényelt a kiállítóstandunk 
berendezése. A rendezvényen a 
programban termesztett zöldség-
félékből készített kóstolókkal vár-
tuk a kiállításra kilátogatókat. A 
sárgarépalé, gyógynövényekből ké-
szült teák és a sós aprósütemények 
nagyon népszerűnek, kelendőnek 
bizonyultak. A kiállítók Réthy Pál 
helyettes államtitkár úrral oszthat-
ták meg gondolataikat a közfoglal-
koztatásról, a gazdasági helyzetről. 
Szeretnénk megköszönni a kiállítá-
son való megjelenésünkön dolgozó 
munkatársaink közreműködését.  

Nagy Piroska Anikó

A Dobozi Hírmondó 
szerkesztősége arra kéri a sportolókat,  sport barátokat, 

ha bármilyen sporteseményről tudnak,
 azon részt vettek, jelezzék szerkesztőségünknek, 

így mi is be tudunk számolni ezekről a történésekről. 
E-mail: hirmondo@doboz.hu

KÖZFOGLALKOZTATÁSI KIÁLLÍTÁS

Köves Mihály polgármester 
urat kértük meg, hogy foglalja össze 
a vármegyenapon szerzett tapaszta-
latait, élményeit.

HAGYOMÁNY, ÉRTÉK, 
KÖZÖSSÉG Jelmondattal, 9. al-
kalommal rendezték meg szeptem-
ber 7-én a Vármegyenapot, melyen 
településünk is bemutatta épített 
örökségét. Rengeteg érdeklődő volt 
kíváncsi a rendezvényre. Sok-sok 
kiállító, termelő, nemzetiség, kéz-
műves kínálta termékeit, mutatta 
be tevékenységét, kóstoltatta éte-
leit. A gyermekekre is gondoltak a 
szervezők, játékokkal, bemutatók-
kal. A színpadon a köszöntőket kö-
vetően bemutatkoztak a nemzetisé-
gek, a néptáncegyüttesek, de Soós 
Emőke mesemondó is szórakoz-
tatta a jelenlévőket. Az 1100 ÉVE 
EURÓPÁBAN, 20 ÉVE AZ 
UNIÓBAN országos programso-
rozat tovább bővítette a programok 

sorát, tovább színesítve az alapve-
tően is színes programokat. A ren-
dezvényről a Kossuth rádió élőben 
jelentkezett be a nap folyamán több 
alkalommal az Országjáró műsor 
keretében. A Nemzeti Művelődési 
Intézet gasztrobuszánál Prohászka 
Béla Venesz-díjas mesterszakács 

kínálta a helyi kiemelt értékekből, 
alapanyagokból elkészült finomsá-
gokat. 

A rendezvény fővédnöke Zá-
vogyán Magdolna kultúráért felelős 
államtitkár, a védnöke Dr. Takács 
Árpád főispán volt. Gratulálok a 
szervezőknek, Zalai Mihály elnök 
úrnak a sikeres, talán a legsikere-
sebb Vármegyenap megvalósításá-
ért. 

Szeretném megköszönni a 
munkatársaimnak, a Dobozi Kö-
zösségi Ház és Könyvtár munka-
társainak, a Dobozi Népművészeti 
Egyesület tagjainak a közreműkö-
dését, mellyel öregbítették telepü-
lésünk hírnevét és a nyári melegben 
fogadták, tájékoztatták az érdeklő-
dőket településünk értékeiről, lát-
nivalóiról.

Óréné Szabó Erzsébet

DOBOZ ÉRTÉKEI A VÁRMEGYENAPON

TÁJÉKOZTATÓ
Igényelhető a 2024. évi szociális tüzelőanyag!

Doboz Nagyközség Önkormányzata idén is támogatást nyert a 
települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag 

930 mázsa barnakőszén vásárlásra.
A 2024. évi szociális tüzelőanyag pályázat kiírása szerint az igé-
nyelt mennyiséget az Önkormányzat a 2023. átlagos közfogla-

koztatási létszám és a 2024 január 1-jei lakosságszámból a 80 év 
felettiek létszáma alapján határozta meg. A Szociális - és Gyer-

mekügyek Bizottsága dönt a beadott kérelmekről, amelynek 
eredményeképpen több mint 300 család juthat barnakőszénhez. 
Támogatási kérelmet egy lakcímről egy fő nyújthat be. Az előző 
évekhez hasonlóan, továbbra is szociális rászorultság alapján kell 
kiosztani a szociális célú tüzelőanyagot. Előnyben kell részesí-
teni a települési lakhatási támogatásra, az aktív korúak ellátása, 
az időskorúak járadékára jogosultak, valamint a halmozottan 
hátrányos helyzetű gyermeket nevelő családokat. A kérelem 

benyújtására 2024. október 07-től folyamatosan, de legkésőbb 
2024. december 15-ig van lehetőség. A támogatással kapcso-
latban felvilágosítást nyújt Gábor Edit szociális ügyintéző a 

Dobozi Polgármesteri Hivatal „A” épület 1-es számú irodájában, 
vagy a 06/66 889 174-es telefonszámon. Szociális tüzelőanyagot 
igényelhet az a szociálisan rászorult személy, akinek a családjá-
ban az egy főre eső nettó jövedelem a 128.250 Ft-ot, egyedül-
álló vagy egyedül élő esetén a 156.750 Ft-ot nem haladja meg. 
Szociális rászorultság vizsgálata nélkül jár a támogatás minden 
olyan kérelmezőnek, aki már betöltötte, vagy a támogatás évé-
ben betölti a 80. életévét, tehát nekik is szükséges a kérelmet 

benyújtani. A kérelmek elbírálása a benyújtás sorrendjében tör-
ténik. A tüzelőanyag a támogatott mennyiség erejéig adható.

 Azok közül, akik a fent említett kritériumoknak megfelelnek, 
csak azok a személyek részesülhetnek támogatásban, akik nyi-
latkozatuk alapján a háztartásukban vegyes tüzelésére alkalmas 
eszközzel rendelkeznek. A tüzelőanyagot a kiosztásig biztonsá-
gos helyen, kamerával védett területen fogjuk tárolni. Az Ön-
kormányzat vállalta, hogy a szenet térítésmentesen kiszállítja a 
jogosultak részére. Bízunk benne, hogy sok családnak tudunk 

segítséget nyújtani a fűtési időszakban.
Köves Mihály
polgármester

A Dobozi Polgármesteri Hivatal telefonszáma: 

06/66 268-765

0. gomb: Titkárság (Kerekiné Bucsai Júlia)

1. gomb: Szociális ügyek (Sztojkáné Boros Ildikó)

2. gomb: Kereskedelem, földügyek és szociális ügyek

 (Gábor Edit)

3. gomb: Pénztár (Botta-Dukát Bettina, Balog Gréta)

4. gomb: Községgazda (Megyeri Lajos)

5. gomb: Anyakönyvi és hagyatéki ügyek 

(Kárnyáczki Ferencné , Gábor Edit)

6. gomb: Munkaügyek (Árva Mária, Szabó-Bánfi Boglárka)

7. gomb: Adóügyek (Szabó Róza)

8. gomb: Műszak (Szatmáriné Nagy Emese, Sás Richárd)

9. gomb: Gazdálkodás (Balogh-Debreceni Éva, Kárnyáczki 

Ferencné,Szabóné Fehér Judit)

A Dobozi Hírmondó  elérhetősége:

Tel.: 06/66 268-765

06/20 288-5862

E-mail: hirmondo@doboz.hu
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2024. október Dobozi Hírmondó 5
A DOBOZI ISKOLÁÉRT EGYESÜLET 

PÁLYÁZATI PROGRAMJAIRÓL…
A Belügyminisztérium megbí-

zásából a Társadalmi Esélyterem-
tési Főigazgatóság 2023 októberé-
ben nyílt pályázatot hirdetett mo-
dellprogramok támogatására civil 
szervezetek részére. A Dobozi Is-
koláért Egyesület a „Modellprogra-
mok támogatása” ROMA-PROG-
RAM-23-0104 azonosítón nyil-
vántartásba vett, Hozd magaddal 
a családod! című pályázata a dön-
téshozók számára sikeresnek bizo-
nyult és 3 millió Ft támogatásban 
részesült.

Az egyesület a támogatási ösz-
szeget iskolánk tanulói részére 
szervezett játszóházakra (5 alka-

lom), koncertsorozatra (5 alkalom), 
valamint irodaszerek vásárlására 
fordította a pályázatban foglaltak 
szerint.

Jelenleg a pályázati elszámolás 
folyik, örömmel tájékoztatom az 
olvasót, hogy a programokat zök-
kenőmentesen, minden feltételnek 
megfelelően megvalósította egye-
sületünk.

Zsigmond Károly DIE elnök

ZSIGMOND KÁROLY, A DOBOZI ÁLTALÁNOS ISKOLA IGAZGATÓJA OKTÓBERTŐL A MAGYARORSZÁGI 
ROMÁK ORSZÁGOS ÖNKORMÁNYZATÁNAK KÉPVISELŐJE LETT. ARRA KÉRTÜK, HOGY ERRŐL ÉS A 

KÖZELMÚLTBAN VELE TÖRTÉNT JELES ESEMÉNYEKRŐL SZÁMOLJON BE LAPUNKNAK.  

Először is örömmel tölt el, 
hogy iskolánkban a tanévet zök-
kenőmentesen elindítottuk, a tár-
gyi és személyi feltételek adottak 
ahhoz, hogy tanulóink megfelelő 
körülmények között tanulhassanak. 
Elsőseink lassan megszokják az új 
környezetet, a felsőbb éveseknél is 
beállt a menetrend. Versenyek, kö-
zösségi foglalkozások, ünnepségek, 
szabadidős tevékenységek sora szí-
nesítették az iskola életét az eltelt 
másfél hónapban. Még csak most 
kezdtük el és lassan itt a karácsony! 
Addig még a tanév rendjének vál-
tozása következtében egy hosszabb 
őszi szünetre vonulnak tanulóink. 
Tudom, ez a dolgozó szülőnek 
problémát okozhat, de a gyerek 
számára sokat jelenthet a közös 
program, az együttlét, a törődés. 
Ebben elengedhetetlen a nagyszü-
lők szerepe is! 

A kérdést illetően, ha visz-
szatekintek az elmúlt egy évre, el-
mondhatom, hogy a munkámat, a 
közéleti tevékenységemet meghatá-
rozó, számomra fontos és örömteli 
események történtek. Jó érzéssel 
tölt el, hogy környezetem, valamint 
azok a közösségek, ahol munkálko-
dom elismeréssel gratuláltak azok-
hoz a jó dolgokhoz, melyekhez ők 
is nagyban hozzásegítettek.

Tavaly decemberben Békés 
Vármegyei Nemzetiségi Díjat ve-
hettem át Soltész Miklós államtit-

kár és Zalai Mihály elnök uraktól. 
Az elismerésre megyei települési 
önkormányzatok terjesztettek fel. 
Számomra kedves elismerésről van 
szó, ugyanis évekkel ezelőtt édes-
apám is részesült ebben a díjban.

A 2024-es évben sűrűsödtek az 
események: Májusban a szakmai 
munkám elismeréseként miniszteri 
díjban részesültem, melyet Rétvári 
Bence miniszterhelyettes adott át 
Budapesten. A felterjesztést a Do-
bozi Általános Iskola tantestületé-
nek ezúton is köszönöm.

Júniusban nagy megtiszteltetés 
ért, amikor is Sztojka Attila (akkor 
még kormánybiztos) államtitkár úr 
az Országos Roma Önkormányzati 
mandátumát nekem adta át, így jú-
liusban átvettem a megbízólevelem, 
majd októberben letettem az esküt, 
így a Magyarországi Romák Orszá-
gos Önkormányzatának képviselő-
je, valamint az országos oktatási 
kabinet tagja lettem.

Augusztusban újabb öt évre 
szóló igazgatói megbízást kaptam, 
a kinevezést Budapesten, ünnepé-
lyes keretek között Dr. Maruzsa 
Zoltán köznevelési államtitkár adta 
át. Köszönöm a bizalmat Bánki 
Andrásnak, a Békéscsabai Tanke-
rületi Központ igazgatójának.

Októberben újabb megtisztelte-
tés ért, Köves Mihály polgármester 
úr felkért arra, hogy külsős bizott-
sági tagként segítsem továbbra is a 

helyi képviselő testület munkáját. 
Ezek a díjak, megbízatások 

nagyfokú felelősséggel, nagyon 
sok munkával jártak és járnak. Jól 
tudjuk, hogy a hétköznapok nem 
a díjakról szólnak, de vezetőként 
megtanultam, hogy néha meg kell 
állni, értékelni, dicsérni, elismer-
ni! Néha elég egy jó szó, egy szép 
gesztus, ahhoz, hogy az ember a 
munkájában újra motivált legyen. 
Harminchárom éve pedagógus, 
tizenöt éve iskolaigazgató vagyok 
Dobozon. Ez idő alatt megtapasz-
talhattam, hogy a mi szakmánk 
szerencsés abból a szempontból, 
hogy a gyerekek állandó motiváció 
forrást jelenthetnek a mindenna-
pokban. Ennek tudatában hiszem, 
hogy az elvárásoknak képes leszek 
megfelelni, képes leszek a munká-
mat önmagam és mások megelé-
gedésére végezni. Természetesen 
számomra a fő prioritás továbbra is 
a gyerekek oktatása, nevelése, az is-
kola dolgozóinak szakmai vezetése, 
az intézmény menedzselése.

A fent említett személyeknek, 
szervezeteknek köszönöm a bizal-
mát, köszönöm a sok személyes és 
internetes gratulációkat! Köszö-
nöm a Hírmondó érdeklődését, az 
enyémhez hasonló örömteli pilla-
natokat kívánok minden olvasónak!

Zsigmond Károly

Sztojka Attila Államtitkár úr 
bizalma jeléül a választások után átadta az országos 

mandátumát

Ünnepélyes keretek között vehettem át az újabb öt évre 
szóló igazgatói kinevezésemet
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6 Dobozi Hírmondó 2024. október
SULIZSÁK: GÖNCÖLJ VELÜNK!

A Dobozi Általános Iskola har-
madik éve vesz részt a SULIZSÁK 
elnevezésű ruhagyűjtési akcióban. 
Idén november végére tervezzük 
az elszállítást. Addig folyamatosan 
lehet az iskolába behozni az ösz-
szegyűjtött ruhákat, cipőket. Baku 
Zoltán, intézményünk szociális se-
gítője az Önök rendelkezésére áll, 
amennyiben nem tudják eljuttatni 
a zsákokat az iskolába. Elérhető-
sége telefonon: 06 20/404-1577. 
Kérjük, keressék, hívják fel idő-
pont egyeztetésre! A gyűjtés utolsó 
napjáról kapnak majd tájékoztatót 
az iskolától plakátokon, internetes 
közösségi oldalakon keresztül is.  A 
bevételből az iskola tanulóit támo-
gatjuk, rendezvényeket szervezünk, 
versenyeket jutalmazunk!

EZEKET TUDJUK ELFO-
GADNI BEGYŰJTÉSKOR

• Női, férfi és gyerek ruhadara-
bok

• Összepárosított cipők (ezeket 

kérjük cipőfűzőjüknél vagy más 
módon összekötni)

• Kézitáskák
• Sapkák, kalapok, sálak
• Fehérnemű, zokni
• Lepedő, függöny, törölköző
EZEKET NEM TUDJUK 

ELFOGADNI BEGYŰJTÉS-
KOR

• Paplan, takaró, párna
• Szőnyeg, fürdőszobai 
szőnyegek
• Szakadt, lyukas, koszos, 
nedves darabok
• Munkaruházat
• Textil darabok, anyagdarabok
• Nem kész ruhák

Kérjük, idén is támogassanak 
bennünket, segítsenek, hogy még 
több zsákot tölthessünk meg feles-
legessé vált, kidobásra szánt holmi-
val!

Kádár Ádámné
szervező

„Vár már az iskola,
benne a sok új csoda:
betűvarázs, számország
kitárul a nagyvilág.”
Az iskolába kerülés a kisgyer-

mek életében óriási fordulatot je-
lent. Az egyik legjelentősebb for-
dulópont. Megváltozik a napirend, 
az elvárások, a feladatok, és új sze-
repben, új szereplők közt találják 
magukat nem csak a gyermekek, 
hanem a szülők is. 

Éppen ezért, olyan légkör ki-
alakítására törekszünk, ahol a gyer-
mekek fokozatosan szokhatnak 
hozzá az iskolás élethez, munká-
hoz, ahol jól érzik magukat. Ennek 
megvalósulásához a legfontosabb 
a szorongásmentes, bizalom teli, 
biztonságot nyújtó nyugodt légkör 
kialakítása. 

Az 1. a. osztály termének ki-
alakításakor, figyelembe vettük az 
életkori sajátosságokat: helyet kap-
tak az oviban már jól megszokott 
játékok, a mese- és játszósarok, pi-
henőkuckó. Ezzel is megkönnyítve 
az óvoda –iskola átmenetet. 

Az első héten sok-sok játékkal, 
mesével, interaktív digitális játé-

kokkal, az iskola megismerésével 
kezdtük meg az iskolás életet. Se-
gítve a könnyebb beilleszkedést, az 
óvónénik meglátogattak bennün-
ket, részt vettek a foglalkozásokon. 
Felfedeztük az iskola környékét, 
sétáltunk a ligetben, megfigyelve 
az évszakok változásait, és persze a 
játszóteret is aktívan birtokba vet-
tük. Az előkészítő időszakban már 
megtanultuk az iskola legfontosabb 
szabályait. Kiemelten fontos idő-
szak ez, mert az indulás meghatá-

rozhatja az iskolai éveket, és a ké-
sőbbi életükre is hatással lehet. 

Nálunk az első osztályban az 
olvasástanítást a Játékház lakói se-
gítik és a főszereplő bohóc vezeti 
be a gyerekeket a betűk világába. A 
betűk írását késleltetetten tanulják 
a gyerekek. Ez azt jelenti, hogy egy 
hosszú előkészítő időszak után ok-
tóber-november környékén kezdik 
a betűk vázolását. 

A matematika tanulásánál is 
tevékenységekkel: kirakással, moz-
gással, megformázással, leszámo-
lással, kopogással és mindenféle ér-
zékszervi tapasztalással megerősítve 
alapozzuk meg a számfogalmat, a 
műveleteket. A kézműveskedés, a 
rajzolás, mozgásos játékok a tanulás 
fontos részei. Folyamatosan segít-
jük egyéni képességeik kibontakoz-
tatását. Gyermekeinket kreativitás-
ra, önállóságra, valós önértékelésre 
neveljük!

Oktató-nevelő munkánk célja, 
hogy a gyermekek szívesen járjanak 
hozzánk, amelyben az ismeretszer-
zés nem kényszer, hanem örömfor-
rás.

Pásztorné Králik Ildikó

A Dobozi Általános Iskola híreiről bővebben a 

www.dobozialtalanosiskola.hu-n olvashatnak

Immár nem kérdés, ebben a 
tanévben is megrendezésre került 
a DÖK szervezésében az őszi pa-
pírgyűjtési akció. Iskolánk vezetése 
ugyanis fontosnak tartja az újra-
hasznosítást és a hulladékcsökken-
tést. A papírgyűjtésnek ráadásul 
pozitív hozadéka, hogy elmélyül 
a gyerekek környezettudatos gon-
dolkodása, emellett a bevétel azt a 
pénzösszeget gyarapítja, amelyet 
később az iskolánk rájuk, a tanu-
lókra fordít, illetve amelyből közös-
ségi célokat valósít meg. És végül, 
de nem utolsósorban igazi közössé-
gépítő buli is ez, amely mindig na-
gyon jó a hangulatban telik el.

Október első napján, a mun-
kához ideális időben (ragyogó kék 
ég, napsütés, de nem nagy meleg) 
indultak el alsós és felsős tanulóink, 
hogy ismét minél több papírhulla-
dékot gyűjtsenek össze a nap végé-
re. A gyűjtési kedv már a legelején 
magas hőfokon égett, hiszen rög-
tön a 12 órás kezdéskor többen is 
várakoztak papírral megrakott ko-
csikkal, talicskákkal, kerékpárokkal 

a konténer mellett. És a lelkesedés 
a későbbiekben sem csökkent, így a 
nap végére 6700 kg papírhulladék 
gyűlt össze.

Ismét együtt dolgozott gyerek, 
szülő és pedagógus. Együttműkö-
désünk során kötözünk, cipeked-
tünk, mértünk, pakoltunk, szá-
moltunk, jegyzeteltünk, mindezzel 
segítve a hulladékgazdálkodás fo-
lyamatát. 

Ezúton köszönöm a szülőknek 
a rengeteg segítséget, a papír ösz-
szegyűjtését, konténerbe szállítását. 
Köszönöm azoknak a diákoknak a 
munkáját, akik a papírt a konténe-
rekhez szállították, segítettek a mé-
résnél, pakolásnál.

Ismét jó volt látni a közösségen 
belüli összefogást. Jövő tavasszal 
innen folytatjuk tovább!

Zombai Attila

KÖZÖS CÉL, KÖZÖS MUNKA

ÓVODA – ISKOLA ÁTMENET

Sok játékkal, mesével, interaktív játékokkal kezdődött az iskola 

A Dobozi Általános Iskola  1. a osztálya

A papírgyűjtés a környezettudatosság jegyében zajlott

EURÓPAI ISKOLAI SPORT NAP
Az Európai Iskolai Sport Nap 

(ESSD) célja a szórakozás, a közös 
játék, valamint a fizikai aktivitás és 
az egészség mindenki számára tör-
ténő népszerűsítése. Ez lehetőséget 
ad az iskoláknak, hogy növelje a 
testnevelés az iskolai sport profilját, 
teremtsen szórakozást és élvezetet 
a fiataloknak szóló fizikai aktivitási 

kezdeményezésekkel. Az idei ren-
dezvény egy közös bemelegítéssel 
indult, amihez online csatlakoztunk 
az ESSD Facebook oldalán. A nap 
további részében a mindennapos 
testnevelés keretein belül folytattuk 
a testmozgást játékos feladatokkal, 
labdaügyességi gyakorlatokkal.

Debreceni Hajnalka

Az ügyeletes polgárőr telefonszáma: 
06/70 459-6010, valamint 06/30 484-2411

Az ügyeletes rendőr telefonszáma: 
06/30 633-7224
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FEKETE ATTILA – SÍRKŐKÉSZÍTŐ
- gránit, márvány, műkő sírkeretek
- épületmunkák
- utólagos betűvésés     
- sírfelújítás
- betűfestés
- olvashatatlan táblák cseréje
- térburkolás

Több év garanciával!
Részletfizetési lehetőség teljes diszkrécióval.

Áraink változatlanul alacsonyak.
A rossz minőség miatt érzett keserű szájíz sokkal tovább tart, mint 

az alacsony ár öröme. Érdeklődni: Doboz, Zsibongó u. 44. 
Tel.: 06/30 283-3760

Apróhirdetését, hirdetését leadhatja

a Polgármesteri Hivatal

5. számú irodájában.

LAPZÁRTA:  2024. november 8.

AZ ÉTKEZÉSI

TÉRÍTÉSI DÍJ

BEFIZETÉSE:

November 14-15 (csütörtök és péntek)

csütörtök: 8-16 óráig

péntek: 8-13 óráig

A POLGÁRMESTERI

HIVATAL

befizetés helye: B épület pénztár

Kérjük a fizetési napok

pontos betartását!

A Dobozi Hírmondó 
hirdetési díjai:

egész oldal 70.970 Ft, 

fél oldal 36.550 Ft

negyed oldal 12.905 Ft, 

nyolcad oldal 7.520 Ft

tizenhatod oldal 5.065 Ft

Kizárólag  családi eseményekkel 
kapcsolatos

hirdetés esetében: 

harmincketted oldal 2.580 Ft

apróhirdetések 265 Ft

VÁLLALKOZÓI HIRDETÉS

Anyakönyvi hírek
A szerkesztőség a hivatalos úton érkező dobozi állandó lakcímmel 
rendelkező lakosok anyakönyvi eseményeit tudja megjelentetni. 

Felhívjuk a Tisztelt Olvasók figyelmét, hogy az állandó lakcímmel nem 
rendelkezők anyakönyvi híreivel kapcsolatban szíveskedjenek a 

szerkesztőséget keresni.
Születések:
Demeter Krisztián és Szenteczki Karolina kisfia Albert
Mező Norbert és Szigeti Emese Mónika kislánya Naomi
Sztojka Márk és Római Ramóna kislánya Zenda
Lévai Tibor és Nagy Tímea Fatima kislánya Elena
Házasságkötések:

Stefanik András és Sárfalvy Petra Regina

Pálkövi Gergő és Petrovszki Nóra

Halálozás:
Komlósi Mátyás   (1953.)   Bartók Béla utca 16.
Szabó Istvánné   (1935.)   Lehel utca 21.
Tóth János Viktor   (1948.)   Toronyi utca 4.
Gergely Ferenc   (1948.)   Gyengevésze utca 3.

MEGEMLÉKEZÉS

Településünkön a 

hulladékszállítási

időpontok a következőek:

Zöldhulladék szállítás: 

November 21., December 19.

Szelektív hulladék szállítás: 

Október 24., November 28.

GYERMEKORVOSI 
RENDELÉS

Dr. Abdul Gafor Faris 
csecsemő-és 

gyermekgyógyász 
főorvos

Rendelési idő:
Hétfő: 8:30 - 12:30
Kedd: 10:00 - 12:30

Szerda: 10:30 - 14:00
Csütörtök: 12:30 - 14:00

Péntek: 8:00 - 12:30
Tanácsadás és 

prevenciós rendelés:
Kedd: 8:00 - 10:00

Csütörtök: 10:30 - 12:30

Dr. Abdul Gafor Faris
csecsemő- és 

gyermekgyógyász főorvos
Státuszvizsgálatok, védőoltás-

sal kapcsolatos 
feladatok ellátása a védőnők 

által egyeztetett 
időpontban.
Ráfi Renáta
asszisztens

Mobil telefonszám:
06-70/560-1653
06-20/298-9080

Az orvosi ügyelet 
telefonszámai

Munkanapokon
16.00 óráig:

Dr. Forczek Gabriella:
06/20 398-9132
Dr. Nyilas Ildikó:
06/20 358-0333

A háziorvosi rendelők
telefonszáma:

Dr. Forczek Gabriella
rendelője:

06/66 638-252
Dr. Nyilas Ildikó

rendelője:
06/20 318-2211

Gyermekorvosi rendelő:

06/20 298-9080
Fogorvosi rendelő:

06/66 268-466
A védőnők rendelője:

06/66 269-456
Hursán Dominika:

06/30 129-4861
Tóthné Szabó Anikó:

06/30 129-4923

               Kárnyáczki Éva
Fájó szívvel emlékezünk
Nővéred, férje és családja

   Nyugodj békében!
„Ott pihensz, ahol már nem fáj semmi,

nyugalmadat nem zavarja senki.”
    

Debreczeni Julianna 
Fájó szívvel búcsúzunk

Lányod, férje, unokáid és 
dédunokád

Nyugodj békében!
„Mesélj hát, jó anyám, rendben van-e 
minden, fáj-e még a szíved, ha azon 

halk sóhajtás rebben, 
          mikor letekintesz odafentről”

Víz-gáz-fűtés szerelés
06 20/588-4535

APRÓHIRDETÉSEK
Bontásból eladó:
Hófogós cserép  1200 db     120 Ft/db
Szalagcserép  500 db         70 Ft/db
Kúpcserép  30 db       1200 Ft/db
Cserépléc  100m         120 Ft/db
Aluminium csatorna 
lefolyóval  30m          1000 Ft/m
Csatornavas  25db          500 Ft/db
Tel.:06-70/701-6207

FELHÍVÁS!
Tájékoztatjuk a lakosságot, hogy 

településünkön 
2024. november 13. 7:30-15:30 között és 

november 14. 7:30-15:30 között 
áramszünet várható.
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SZÜRETI SZÜLETÉSNAP A KÖZÖSSÉGI HÁZBAN, AMIKOR AZ ÜNNEPELT AJÁNDÉKOZ

DOBOZI Hírmondó – Megjelenik havonta – Kiadó: Dobozi Óvár Nonprofit Kft., Felelős szerkesztő: Nagy Piroska Anikó.
Példányszám: 1650 A szerkesztőség címe: 5624 Doboz, Kossuth tér 3. Tel.: (66) 268-765

A szerkesztőség nem feltétlenül azonosul a szerzők cikkeinek tartalmával és azokért nem vállal felelősséget.
Tördelés: Varga István, Nyomtatás: Földesi Nyomda Kft., Békés

A szeptember nemcsak egy új 
évszak, az ősz, hanem a szüreti beta-
karítás kezdetét is jelenti; a paraszti 
világban ekkor történt a szőlőter-
més leszüretelése, a búza elvetése, 
a kukorica letörése és morzsolása. 
A mezőgazdasági szokások ma sem 
vesztették érvényüket, viszont a mo-
dern rohanó világban az emberek 
kissé megfeledkeznek a szüret leg-
lényegesebb tulajdonságáról: a kö-
zösséget összekovácsoló erejéről. A 
Dobozi Közösségi Ház és Könyvtár 
egyhetes szüreti mulatsága a hagyo-
mányok felélesztése mellett ennek 
az erőnek az ápolásáról is gondos-
kodott.

A huszonhetedik alkalommal 
megrendezett Dobozi Szüret, szep-
tember 23-án, hétfőn indult egy ki-
állításmegnyitóval. A bemutatkozó 
alkotónk, a békéscsabai Misik Ist-
vánné Györgyike, aki gyermekkora 
óta gyűjtöget bélyegeket, képesla-
pokat, majd később plüssmacikkal 
és porcelánbabákkal is gazdagítot-
ta kollekcióját. Az utóbbiból egy 
babakiállítás is megszületett, ami 
„Ködmönről kötényre” címmel járja 
a vármegyét, mivel a porcelánbabák 
ruháit békés megyei szűcshímzés 
és más tájegységek mintái díszítik. 
Doboz a 10. állomása a vándorki-
állításnak, érdekesség, hogy a tárlat 
részeként látható fából készült ki-
egészítőket a dobozi Szabó Attila 
készítette, a kékfestőruhákat Zele-
nyánszky Anikó tervezte. A kiállítás 
kiegészült a Dobozi Nefelejcs Hím-
ző Szakkör tagjainak kézimunkái-
val is, hiszen a népi hagyományok 
éltetésére a településünkön nagy 
figyelmet fordítunk. Olyan hunga-
rikumok is megtalálhatóak az elké-
szített párnákon és terítőkön, mint 
a mezőkövesdi, a kalocsai vagy be-
regi keresztszemes hímzés. A babák 
ruhái a hímzőszakkör alkotásaival 
együtt egy szemet gyönyörködtető 
színkavalkád. A Ködmönről kö-
tényre című kiállítás október 25-ig 
ingyenesen látogatható a Dobozi 
Könyvtár Panoráma termében.

Kedden a hagyományokhoz 
híven Borkóstolóra invitáltuk az 
érdeklődőket, viszont a rossz idő-
re való tekintettel a Széchy Tamás 

Emlékház helyett, a Dobozi Közös-
ségi Ház nagyterme adott otthont a 
programnak.

A résztvevők a tokaji borvidék 
finom nedűit kóstolhatták meg a 
száraz furminttól kezdve a  tokaji 
aszúig. A jó borok mellé, jó mu-
zsika is dukált, a zenei aláfestést 
az Ismeretlen Arcok együttes adta, 
a dalok között Zsigmond Károly 
„borlovag” mondott el egy-két érde-
kességet a felkínált tokaji borokról. 
A vendégeket különböző borkor-
csolyákkal, sajttálakkal kínáltuk, 
vacsorára tarhonyával elkészített 
paprikás krumplit szolgáltunk fel. 
A borkóstolón felelevenítettük a 
komatál hagyományát, a vendégek 
„belépője” egy-egy tál sütemény 
volt, ezekből desszertes tálakat szol-
gáltunk fel az est végén.  A zamatos 
ízek elfogyasztása mellett a résztve-
vők egy igazi családias hangulatban, 
ízletes bor felett kicsit kikapcsoltak 
a „szürke hétköznapokból”. Minde-
zek mellett egy termelői kiállítást is 
várta az érdeklődőket, ahol az elma-
radhatatlan dobozi mézek mellett, 
házi befőtteket, lekvárokat, tésztá-
kat és saját termelésű szőlőket, gyü-
mölcsöket is meg lehetett tekinteni. 

Másnap a „Ládafia” meséivel 
kedveskedtünk a gyermekeknek. 
A szüreti hangulathoz és a magyar 
népmese napjához illően a Rátóti 
csikótojás történetével ismerkedtek 
meg a kicsik. Azonban nem csak 
ennyi várta az ovisokat; a mesélés 
mellett játékos feladatokat is teljesí-
teniük kellett.

Másnap szintén a dobozi óvo-
dások töltötték meg a Közösségi 
Ház udvarát, ahol a gyerkőcök be-
lepillantottak a szőlőpréselés hagyo-
mányába, a vállalkozó szelleműek 
pedig ki is próbálhatták a kézi pré-
selést. A munka kifizetődött, a fris-
sen elkészült, édes must megtöltötte 
az ovisok pohárkáját, többen még 
repetát is kértek. A népi játszóház 
keretén belül a gyerekek kukoricát 
morzsoltak, a csutkákból pedig tet-
szés szerint építgettek. A program 
nemcsak a szüreti hangulatot idézte 
meg, hanem a generációkat is ösz-
szekovácsolta; a Dobozi Gondozási 
Központ szenior tagjai is meghívást 

kaptak, akik a babakiállítás megte-
kintése után, csatlakoztak a mulat-
sághoz. A mustkóstolást követően 
pedig egy közös éneklés vette kez-
detét.

A pénteken talán a legizgalma-
sabb és egyben legnagyobb szabású 
programunk zárta a hetet.

A szüreti mulatság Óréné Szabó 
Erzsébet a Dobozi Közösségi Ház 
és Könyvtár intézményvezető és 
Köves Mihály polgármester úr kö-
szöntőjével vette kezdetét.

Az est során a népi hagyomá-
nyok jegyében zenés-táncos előa-
dások és egyéb színes programok 
úgy, mint népi kézműves játszóház, 
egyéb népi játékok, látványsütés, 
gyógytea-, helyben préselt must- 
és borkóstoló, tökös ételek-, italok 
kóstolója, ugrálóvár és játékos vetél-
kedők, illetve finom vacsora várta a 
gyereketeket és a felnőtteket egya-
ránt. A házigazdánkat és a mulato-
zókat a Dobozi Ifjúsági Néptánco-
sok köszöntötték „Szüreti mulatság” 
című előadásukkal. Őket követték a 
színpadon a Mesekert Óvoda apró 
néptáncosai. A Mesekerti Csipke-
bogyók előadásában egy vidám őszi, 
szüreti dalos játékfűzést láthattak a 
kedves nézők. Felkészítőik voltak: 
Szatmáriné Szabó Angelika és Bá-
don-Nagy Anett óvó nénik. A fel-
készítést segítette Dézsiné Gurzó 
Ágnes óvó néni.

A határon túlról is érkeztek fel-
lépőink. Dobozi ifjúsági néptánco-
saink idén már meghívott vendégek 
és fellépők voltak a Nagyzerindi Fa-
lunapon, most pedig a Zerindi Ibo-
lya Néptánccsoport gyerkőcei színe-
sítették a mi műsorunkat, mezőföldi 
táncokat láthattunk tőlük.

A vendégelőadók után ismét az 
ifjú néptáncosaink töltötték meg 
a színpadot, akik „Párválasztás” 
néven, egy lendületes kalocsai ko-
reográfiát mutattak be.

Az is kiderült ezen az estén, 
hogy mezőföldi néptáncokat nem-
csak a zerindiek, hanem a Dobozi 
Általános Iskolánk ügyes növendé-
kei is tudtak ám táncolni, Németh 
Antal tanárúr vezetésével.

Ezt követően a népdal-énekes 
percei következtek, a Dobozi Nép-

dalkör tagjai egy szüreti- és bor-
dalokból összeállított egyveleggel 
készültek a mulatságunkra, Nagy 
Zsuzsanna vezetésével.

A „Szüret Szépe”, „Szüret Bi-
kája”, „Tökkirály” címek kihirde-
tése előtt újból a dobozi néptáncos 
fiatalok következtek, akik először 
a dél-alföldi „Lakodalom van a mi 
utcánkban”, majd a széki „Szív a 
szívhez” elnevezésű koreográfiájukat 
táncoltak el.

Az idei év szüret bikája Nagy 
István Kende, a szüret szépe Szik-
szai Nikolett Amanda lett. A tökki-
rályi címeket Köves Zétény és Las-
kay Dorka Zsuzsanna nyerték el a 
tökös-játékos vetélkedőnkön.

Szüreti bálunk meghívott ven-
dégei voltak még Király Sándor és 
barátai is, zenei kísérőikkel, a profi 
népzenészekből álló Ludas Zene-
karral. Sanyiéktól egy igazán lát-
ványos és magával ragadó néptánc 
és népzenei bemutatót láthattunk, 
hallhattunk. Eleki, szatmári, méh-
keréki, dél-alföldi, rábaközi és ka-
lotaszegi táncokkal és népzenékkel 
szórakoztatták a kedves közönséget. 
Ezt követően Király Sándor és bará-
tai a tánctérre invitálták a közönség 
tagjait is, így mindenki megismer-
kedhetett a néptánc alap- lépéseivel 
egy vidám táncház keretében. Mind 
a táncosok, mind a zenészek számá-
ra nagyon fontos, a Kárpát-meden-
cei magyar néptánc, népzene, a helyi 
népi értékek és a magyar népi kul-
túra egyedülállóságának és szépsé-
gének továbbadása, népszerűsítése.

Az est során nemcsak a szüret, 
hanem két kiemelkedő évfordulónk 
megünneplésére is sor került.

A Dobozi Könyvtár 70 évvel 
ezelőtt, 1954-ben nyitotta meg ka-
puját a településen, természetesen 
akkor még nem a megszokott for-
májában. Később lett állandó helye 
a Kossuth tér 10. szám alatt talál-
ható épületben, ahol évtizedeken 
keresztül megfordultak a lelkes ol-
vasók, részt vettek különböző kiál-
lításokon, előadásokon és kézműves 
foglalkozásokon. 2013. január 22-
én, a Magyar Kultúra Napján adták 
át a ma Dobozi Közösségi Ház és 
Könyvtár néven működő épületet.

A Dobozi Közösségi Ház, régi 
nevén Kulich Gyula Művelődési 
Ház, pedig már 50 éve gondoskodik 
a település eseményeinek a meg-
szervezéséről, a közösség összeko-
vácsolásáról, a népi hagyományok 
ápolásáról, valamint a gyermekek és 
felnőttek mozgáskultúrájának a fej-
lesztéséről.

Ezeket a szép kerek évforduló-
kat közös énekléssel, egy óriás tor-
tával és tombolasorsolással ünnepel-
tük meg. A szerencsések nyertesek 
a szintén 70 éves Jókai Színházba 
szóló utalványokat vehettek át, il-
letve kisorsolásra került egy 4 fős 
családi mozijegy a Center Mozi fel-
ajánlásának köszönhetően. Továbbá 
a dobozi méhészek is felajánlottak a 
tombolához 6 üveg nagyon finom 
dobozi mézet. Ezt és a vendégekkel 
közös tortázást követően Dj Iron 
hangulatos retró partija zárta a hu-
szonhetedik szüreti mulatságot.

Szeretnénk köszönetet mon-
dani mind a fellépőknek, mind a 
felkészítőiknek, a szép produkci-
ókért! Köszönet jár az alábbi civil 
szervezeteknek, és azok tagjainak 
mindennemű segítségükért, hiszen 
velük együtt tudtuk ezt a szép ren-
dezvényhetet megvalósítani.  

Fő szervezők: Dobozi Közösségi 
Ház és Könyvtár, Doboz Nagyköz-
ség Önkormányzata.

Támogatóink, együttműködő 
partnereink voltak: Dobozi Nép-
művészeti Egyesület, Dobozi Sza-
badidős és Mozgáskultúra Közhasz-
nú Sportegyesület,  Dobozi Polgár-
mesteri Hivatal, Dobozi Polgárőr 
Egyesület, Dobozi Általános Iskola, 
Dobozi Mesekert Óvoda, Dobozi 
Bölcsőde tagjai és dolgozói, Center 
Mozi.

Technikai segítőink voltak Bak 
László és Vas János DJ!

Köszönet mindazon magánsze-
mélyeknek, akik önzetlen önkéntes 
munkájukkal, egyéb adományaikkal 
támogatták a rendezvényt!

Bízunk benne, hogy mindenki 
jól érezte magát a mi igazán csa-
ládbarát szüreti mulatságunkon, és 
reméljük, hogy jövőre találkozunk!

Sziromi Katalin
Kovács Anett

Musttal teli kiskancsó Ez a szüret az enyémA Mesekerti Csipkebogyók előadása

Misik Istvánné Györgyi baba kiállítása Szüreti meseBort iszom én, nem vizet
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